

特斯拉上海储能超级工厂在上海自贸区临港新片区正式投产

2025年苏州交通计划完成投资271.7亿元

全国首个异构人形机器人训练场在沪启用,为开发一个通用型机器人基础模型提供关键支撑

南京启动“妈妈岗”灵活就业促进计划

合肥市政务服务中心上线“数字助手”,进入“全程智能导办”阶段

本报综合消息



1月中国中小企业发展指数小幅上升

新华社北京2月11日电(记者 王雨箫)中国中小企业协会11日发布的

从分行业指数看,工业、交通运输业、房地产业、批发零售业、社会服务业、信息传输软件业指数由降转升,较上月分别上升0.1、0.4、0.2、0.2、0.5和0.3点。

从分项指数看,宏观经济感受指数、综合经营指数、市场指数、成本指数、劳动力指数、投入指数由降转升,较上月分别上升0.4、0.4、0.3、0.1、0.1和0.4点。

从分区域指数看,东部、中部、西部和东北地区中小企业发展指数分别为89.7、89.9、88.1和81.0,东部、西部和东北地区指数分别较上月上升0.1、0.3和0.3点,中部地区指数与上月持平。



利川灯歌闹新春



2月6日,在湖北省恩施州利川市柏杨坝镇,灯歌队在表演灯歌。

近年来,恩施州利川市扎实推进非遗保护传承工作,牵头建立“利川灯歌传习所”,积极推进利川灯歌进校园、进景区、进社区、组织举办非遗展演、讲座等活动,让非遗文化在传承和创新中绽放光彩。

新华社记者 杜子璇 摄

中国队单届亚冬会奖牌数创历史新高

新华社哈尔滨2月11日电(记者 王恒志 马思嘉)哈尔滨亚冬会11日决出10金,中国队当日再取6金5银5铜,奖牌总数攀升至70枚,刷新了中国代表团单届奖牌数历史纪录。

在男子冰球比赛中,泰国队以2比0击败中国队,这是泰国队历史上首枚亚冬会奖牌。

在男子冰球比赛中,泰国队以2比0击败中国队,这是泰国队历史上首枚亚冬会奖牌。

在女子空中技巧双人同步比赛中,中国组合冯俊熙/王雪、陈梅婷/徐梦桃轻松包揽冠亚军。

中国速度滑冰队完美收官,当日4枚金牌全部被中国队收入囊中。

截至11日,中国队以27金23银20铜位列奖牌榜首位,韩国队以12金12银11铜排名第二,日本队以5金6银10铜位列第三。



2月11日,中国队选手杨滨瑜(中)、阿合娜尔·阿达克、韩梅(右)在比赛后庆祝。

冰与火之城,梦与爱交响

新华社记者 马思嘉 刘艺涛 王春燕

“尔滨”的冰,是零下三十摄氏度的严寒,屋顶上化不开的积雪、离不开的臃肿保暖服,亦是冰雪大世界的剔透梦幻、亚冬会赛场的激情飞扬、世界各地运动员的惊艳目光。

“尔滨”的火,是热情洋溢的司机师傅、热气腾腾的东北烧烤与粘豆包、屋里穿短袖吃冰棍的温暖,更是景点与餐馆不息的人潮、亚冬健儿澎湃的热血、冰雪中绽放的滚烫梦想。

哈尔滨,曾在金属与烈焰中闪耀,也一度陷入沉寂。时隔29年,因冰雪再度火热的“尔滨”再次邂逅亚冬会——千人背雪上山、铺设雪场赛道的场景再不可见,中国代表团在“东方小巴黎”创下亚冬会历史最佳战绩,亚洲运动员跨越经纬与温差,在此谱写同一个冰雪梦。

冰城火热

第九届亚冬会,邂逅首个非遗中国年。

哈尔滨中央大街上,张灯结彩,游人如织,卡通形象的东北虎“滨滨”与“妮妮”传递热情的欢迎,会徽“超越”则澎湃着在冰上奋力冲刺的勇气与力量。

矗立百年的索菲亚大教堂外,鸽群盘旋飞舞、雪粉簌簌而下,游客化身“魔法公主”拍照打卡;文创商店中,人们感叹这座新兴旅游城市的巧思,将承载亚冬会与“尔滨”共同记忆的冰箱贴收入囊中;主媒体中心外,取自松花江的冰晶莹纯净,被精心雕琢成从事滑雪等运动的东北虎形象,彰显冰城的独特文化底蕴。

初次来中国,彼得·约瑟夫·格罗斯克洛斯被哈尔滨深深吸引。“这里是真冷,但正因为这样,这座城市才有独特的文化,而且充满了活力。我特别喜欢这里的建筑,还有那些冰雕,太美了!”

首次代表菲律宾参加亚冬会短道速滑项目,这名17岁的小伙享受比赛的刺激,更惊叹于现场观众的热情。“我也参加过一些世界杯比赛,但观众氛围远不如这里。我能感觉到短道速滑项目在中国非常受欢迎,满场呐喊声给了我非常棒的参赛体验!”

这里的孩子们多是“溜野冰”长大的,记者接触到的哈尔滨出租车司机都对短道速滑表现出巨大热情——“喜欢林孝竣,小伙特别有冲劲!”“范可新不错,能吃苦,敢拼!”“我们这儿孩子都是从小就学滑冰,我最喜欢王濛,霸气!”

冰雪同梦,亚洲同心。冰雪大世界内,冰雕还原了历届亚冬会举办地标志性场馆,亚奥理事会成员国家和地区的

标志性景观也以冰雪形式呈现,让每一名参赛选手和官员感到宾至如归。

极寒的冰,火热的心,这就是“尔滨”。

梦想滚烫

冰刀锋利,冰面冷冽。恣意飞扬的身姿,包裹着血泪与伤病锤炼出的不屈灵魂。

亚冬会短道速滑场馆内,中国运动员的每一次摔倒,都让观众的心提到嗓子眼;每一次奋力超越,则会让全场人潮澎湃、热泪盈眶。

第一个比赛日,31岁的老将范可新奋力超越,将最后一棒交给林孝竣,混合采访区所有中国记者一同欢呼。太想为中国队拿下这枚首金,林孝竣奋力冲刺,未能注意到冰面上的标志块,摔倒错过奖牌,不少记者扼腕:“他们这么努力,值得这枚奖牌,太遗憾了!”

在赛前接受采访时,范可新坦言,随着年龄增长,每次训练和伤病后的恢复愈发艰难,是年轻队员给予她继续前行的

力量。七台河市那间七平方米的铁皮房里,那个一双冰鞋都买不起、在室外训练中吃尽了苦的小姑娘,历尽千帆,已成长为中国短道速滑队的“定海神针”。

全部比赛结束后,林孝竣才透露,在去年11月的世巡赛中,他左肩受伤,本该接受手术,但还是选择在亚冬会赛场与队友并肩一搏。

老将拼搏,新星闪耀,北京冬奥会在全国掀起冰雪运动热潮,将中国冬季项目推向历史新高。截至10日晚,本届亚冬会中国队金牌总数达到21枚,创下历届亚冬会参赛最好成绩。

跨越经纬与温差,放眼亚洲无冰无雪之地,冰雪梦亦火热滚烫。

为了在本届亚冬会取得突破,泰国短道速滑队在唯一一块国际标准冰场苦练,有些队员甚至哭着完成训练;中国香港选手朱定文兼报了短道速滑与速度滑冰共八个项目,在两赛场极限辗转,只为让香港更多人关注并参与冰雪运动;卡塔尔唯一一名短道速滑运动员穆罕默德·阿卜杜拉在赛后跌跌撞撞入场,很快被强大对手“套圈”,中途还不慎摔倒,但这笨拙的表现,恰预示着冰雪梦在沙漠国家的启航……

梦虽遥,追则能达;愿虽艰,持则可圆。“尔滨”,将见证更多梦想因热爱而成真的故事。新华社哈尔滨2月11日电

生活·资讯 遗失声明登报 网上办理证件遗失声明,公告发布,分类广告,请扫二维码,方便、快捷。

装饰设计 鸿正装饰 装修热线 TEL:2861072 13855264565

开锁服务 开锁换锁 2077110 蚌埠日报社 市区、怀远公交站牌广告位

找工作 招职工 请扫码登录 蚌埠“三公里”就业圈

专业搬家 吉发搬家 18955201336 鸿福搬家 4191123 搬家保洁 18155260468

蚌埠市发改委部分农副产品价格监测信息 table with columns: 名称, 单价, 名称, 单价, 名称, 单价. Includes items like 粳米, 山药, 香菜, etc.